

# SICILSKÉ LISTY

ZPRÁVY Z CIZINY **TEN PRAVÝ DENÍK PRO PRAVÉ ŽENY A MUŽE** ZPRÁVY Z DOMOVA

20. srpen 2008

Pozdní vydání, strana A

15 ITL, 80 cents

## SENZACE!

### Hlavní vedoucí zprzněna!

„Myslím, že mě znásilnil pan J., zvaný také JS,“ prohlásila hlavní vedoucí tábora u rybníka Dolní Mrzatek nedaleko obce Mrákotín, která si přeje zůstat v anonymitě. Tímto také dementovala informace ze včerejšího dne, které udávaly reversní podobu tohoto skandálního aktu.

Její partner, pan VB, se zmožil pouze na konstatování: „To je ale pako.“ Koho z dotyčných myslel, to náš reportér už nezjistil. (I.N.)

### Bombastické odhalení!

Náš list zjistil strhující novinku. Jedna ze slečen zaměstnaných coby odborné síly v nutričním provozu, zvaná KáKá, kaká. (-)

### Nerozhodná gurmánka

Neuvěřitelné! Slečna RCh, donedávna zapříisáhlý odpůrce pokrmů, přiševších do kontaktu s ovocem zvaným pórek, si dnes k obědu naložila do svého ešusu téměř abnormálně velkou porci pórkové polévky! A co víc, ona ji i pozřela. Tento incident se neobešel bez následků- dotyčná strávila nemalou chvíli v blízkosti toalet a její střevní obtíže prý ještě stále nejsou zažehnány. (TUR)

### Redaktor šilencem

Redaktor Sicilských listů se zbláznil. Napsal totiž texty, které nenapsal, či o tom alespoň neví. (RED)

## KRIZE SVĚTOVÉ POLITIKY!

Mrákotín, Washington (bývalý), Teherán (bývalý): Válka je jen pokračováním mírové politiky, prohlásil Íránský prezident Jásir Štajer, a udeřil 30 taktickými údery na sousední Izrael.

Nutno ovšem podotknout, že této kritické situaci předcházela výstřel obdobného počtu střel z amerického území pod taktovkou prezidenta Cookieho. Američané by ale nikdy na nikoho nevystřelili a tak je zajisté zničení Teheránu čistě novinářskou kachnou, narozdíl od podlé a ničivé destrukce židovského státu.

### SRAZ TŘÍHLAVÝCH MONSTER

Skupinka australských domorodců se sešla v blízkosti města Třebíče na území České republiky. Jak se zde ocitla se našemu listu bohužel nepodařilo zjistit. Je totiž také možné, že se jedná o imigranty z britského souostroví. Pravdu zřejmě ukáže až pitva, a proto prosíme zachycené objekty, aby se co nejdříve dostavili k recyklaci v táborové kuchyni. (3IN1)

Následná krize světové politiky smetla z povrchu zemského i další státy jako Velkou Británii, Rusko či USA, přičemž konfiskace gruzínského území se ukázala jako zbytečnou libůstkou nabubřelého propagandistického režimu.

Česká republika proto, vzdor všem snahám lotrovských režimů, uzavřela spojenectví s Polskou republikou – alespoň dokud řeky potečnou a tráva bude růst (poz. red.: min. na 34 % souše tráva pěkně dlouho růst nebude). Tak vznikl nový Polskočeský stát.

Pevně věřím, že Čechopoláci doznají uznání u ostatních zemí světa. (KILL)

## ZMIZELÁ PLANETA

Známý znalec pánských i dámských pozadí JS dle našich informací vykoukal planetu. Po té, co se podíval do dalekohledu na přednášce on, planetu známou dříve jako Jupiter již nikdo nespatriil. „Je to opravdu záhadný úkaz, takto bizarní ztrátu planety jsem ještě neviděl,“ prohlásil pro náš deník známý astrolog Martin Rybář. (JM)



## EXPLOZE V REDAKCI

Sicilské listy zažily opravdovou explozi. Nikoliv ovšem v počtu vydaných kusů, ale v počtu nevydaných čísel. Redakce se

proto omlouvá a pevně věří, že veškeré další odchylky od normálu budou hlášeny předsedem, v povinné lhůtě tří dnů. (RED)

# SICILSKÉ LISTY

ZPRÁVY Z CIZINY **TEN PRAVÝ DENÍK PRO PRAVÉ ŽENY A MUŽE** ZPRÁVY Z DOMOVA

20. srpen 2008

Pozdní vydání, strana B

15 ITL, 80 cents

## SENZACE!

### Žumpa opět útočí!

Další tragická oběť podzemí. Septik nejmenovaných přílesních toalet opět zaútočila. Tentokrát v ní zmizelo tělo asi dvacetiletého muže. Naposledy byl spatřen slečnou BK s výkřikem: „Tam, plave! Černé vejce plave!“ Pak se nad ním naposledy zavřela hladina. Pátrání stále probíhá. Policie ČR zatím kauzu vyšetřuje v souvislosti s BK, protože ta byla slyšena, jak několik dní před inkriminovanou událostí říká dalšímu z táborových vedoucích u Mrákotína: „Vlez dovnitř a zjisti, kolik že tam toho je.“ Jde tedy zřejmě o trestný čin společení s puchem. (PUCH)

### Hluší hudebníci

Nová záhada, pojmenovaná „Hluší hudebníci mrákotínští“. Přes opakovaně výzvy policejního dozoru nepřestala tato skupiny podnapilých muzikantů vyhrávat své songy typu „od podlahy“. Policie tedy nakonec byla přinucena rezignovat a stáhnout se, pronásledována palbou ostrých not. Záhada tkví ale v tom, jak mohou hluší hudebníci zpívat. (HUD)

### Zabit v nepřítomnosti

Mrákotín, ČR: Mladík PZ zabit v nepřítomnosti. „Byl jsem si zrovna odskočit, když jsem slyšel výstřel. Až jsem se vrátil do stanu, byl jsem již po smrti,“ řekl speciálně pro náš list. Civilní soud následně popravil zmámého chlípíka JS s podezřením na soudní omyl. (KILL)

## DĚLENÍ NA ZVRACÁKY

### A KAKÁČE ÚSPĚŠNÉ

V posledních dnech se v české republice šíří přílivová vlna levné brakové literatury z žánru „pažer“, jako např. brožura „Přepálené tuky, dělej z kluků buky“. Zeptali jsme se proto na názor doktora HC z MU, zabývajícím se problémem důsledků kvalitní životosprávy na podlomené zdraví.

HC doslova říká, že každý musí znát svůj metabolismus – zejména to, zda je zvracák či kakáč. „Jak se povedlo v tzv. Mrákotínském experimentu, ukázalo se, že většina populace jsou rozeni jako kakáči. Nicméně, občas se vyskytne i zvracák, nebo se naopak kakáč stane zvracákem,“ tvrdí tato přední kapacita. „Já jsem například kakáč,“ dodává ještě, „nicméně v krajních okamžicích nemám daleko ke zvracáku. Zejména mám-li pocit, že se mi dáví Hedvika, nemohu konat jinak.“

Nakonec dává i doporučení: člověk prý má jíst nejméně tolik, kolik už nedokáže sníst. Pak je zajištěno kvalitní podlomení zdraví na několik příštích dnů. (BLINK)



## EBOLA OPĚT V ČR

Zákeřná africká choroba, virus Ebola, opět útočí v Československé republice. „Šlak vzal Čerta,“ tvrdí zdravotnice slečna VJ. „Je to úplná epidemie, požádali jsme už o zásah i letectvo, ale prozatím jim došel toner na písemný rozkaz k palbě,“ pokračuje dál. Jaký bude mít virus vývoj, prý není jasné. Jisté ale je, že napadená těla po úmrtí hostitele opět ožívají. Čekejme proto zombie s Ďáblem v těle. (ZOMB)

## ETNA POKOŘENA

Prvovýstup na Etnu jihovýchodní stěnou úspěšně vykonala česká expedice, která již v minulosti zdárně zdolala např. nejvyšší horu Mrákotínské pahorkatiny či nejvyšší vrchol Třebíčska. „Byl to doslova boj o život, myslel jsem, že nedojdeme,“ prohlásil nejmenovaný účastník. Byl to horor, nenechala se zahanbit jmenovaná účastnice. „Museli jsme bojovat s vlky i větrem, taky blesky tam byly a bily do nás,“ tvrdí jedna z vůdkyň, JM. Druhá, zvaná VB (po včerejším odpoledni je její pohlaví nejisté) dodává: „U sta d'áblů, byl to čestný souboj s přírodou!“

Slovutní horlozci nicméně sestoupili v pochmurné náladě: „Co to bylo? Myslel jsem, že to bude výlet jako na Kostelíček u nás v Třebíči! Místo toho se vláčíme po nesignifických cestách a ke všemu se ještě setmělo.“ „Chtěla jsem si užít ples, zatancovat si, a teď mě bolí nohy. No je to nějaká spravedlnost?“ Organizátoři výpravy museli utéci a schovat se v jedné z opevněných chat v blízkosti základních kempu. Zatím jsou neznámí. (HORO)

## ZÓNA SI VYŽÁDALA

### DALŠÍ OBĚTI

Kruh smrti se rozšiřuje. Obětí přibývá a česká vláda uvažuje o oplocení celé oblasti. „Je to otázkou prestiže našeho národa, zabezpečit našim občanům možnost nezahloubit do nebezpečných končin lesa,“ říká premiér Mirek Topolánek. Náš zdroj, dobře seznámený s problematikou stalkerství, ale tvrdí, že výpravy do zóny pořádají zcela záměrně lidé pro souboj s touto nelidskou „přírodou“ maximálně připraveni: „Ti tam nédó náhodó...“

